



FOMAPAN 100/ FOMAPAN 400 černobílý negativní Im typ 135/36

5x Im na cívce + 1x Im v plastové kazetě

Černobílé negativní lmy se střední a vyšší optickou citlivostí

Obsah balení:

6 ks světlonepropustných černých dóz:

- 5 dóz obsahujících 5 ks perforovaných 35 mm lmu FOMAPAN 100/400, typ 135-36; adjustace: Im navinutý na standardní středové cívce **bez kazety**, proti rozvinutí zajištěný pružnou gumičkou.

- 1 dóza obsahující 1 ks perforovaného 35 mm lmu FOMAPAN 100/400, typ 135-36; adjustace: Im navinutý na standardní středové cívce **v plastové kazetě** pro vícenásobné použití (snadná demontáž a montáž pomocí horního uzávěru – víčka se závitem); **Im s touto kazetou je možné okamžitě použít pro snímkování**, resp. vložit do komory jakéhokoli typu fotoaparátu. Označení pro správné rozlišení adjustace lmu

1) Filmy adjustované bez kazet (5 ks) jsou vloženy v bezpečných pevných obalech – černých dózách označených etiketou s charakteristikou druhu lmu. **POZOR: – Im lze vyjmout z této dózy pouze v úplné tmě!**

2) Film adjustovaný s kazetou (1 ks) je vloženy ve stejné černé dóze jako všechny ostatní lmy, označený rovněž identickou etiketou s charakteristikou druhu lmu, navíc označený žlutou tečkou na víčku.

Postup manipulace s lmy na cívce bez kazety

1) Připravit si vhodný prostor, jenž je zcela chráněn proti nasvětlení (úplná tma!): a - interiér; temná komora nebo místo, které je možné zcela zatemnit b - exteriér; světlotěsný rukáv („bag“) apod.

Tento set neobsahuje prázdnou kazetu, ale kazetu s lmem, proto je třeba před použitím lmu na cívce bez kazety nejprve použít

lm s kazetou. 2) Při běžných světelných podmínkách (nikoli však přímé sluneční světlo):

otevřít dózu s lmem s kazetou (označen žlutou tečkou na víčku) a následně jej vložit do fotoaparátu a exponovat. Po dokončení snímkování a převinutí tohoto lmu zpět vyjmout v úplné tmě lm z kazety po vyšroubování jejího horního uzávěru. Stále ve tmě přemístit lm do světlotěsné dózy, v níž byl lm uložen. Tím se kazeta, v níž byl tento lm umístěn, vyprázdní, je připravena pro další použití, tj. vložení dalšího lmu na středové cívce.

3) V úplné tmě otevřít dózu s dalším lmem - bez kazety a vyjmout z ní lm. Opatrně poté oddělit gumičku z roličky lmu a lm stále ve tmě správným způsobem ** vložit do připravené otevřené prázdné kazety, v níž byl umístěn předtím naexponovaný první lm. Kazetu následně pevně zašroubovat víčkem. Poté lze již postupovat jako u lmu s kazetou.

****Kontrola správné orientace při založení lmu: vyšší výstupek čela kazety (lze rozpoznat hmatem) musí vyčnívat v horní části kazety, tedy nad jejím demontovatelným uzávěrem.**

V případě záměru použít více ks lmu pro kontinuální snímkování v interiéru a zejména v exteriéru není nezbytná podmínka úplné tmy při manipulaci s lmy během procesu fotografování, a to v případě dispozice dalších pro tento účel vhodných kazet na lmy typu 135. Tak je možné ještě před fotografováním bezpečně v temné komoře vložit a do těchto kazet světlotěsně uzavřít všechny tyto lmy a následně je tak jako první lm v kazetě tohoto setu vystavit běžnému osvětlení.

Důležitá upozornění

Vzhledem ke způsobu manipulace s kazetou lmu a jejím opakovaným použitím doporučujeme použít tuto kazetu pouze na dané množství – 6 ks lmu v tomto setu. Z těchto důvodů doporučujeme zejména u 4. až 6. vloženého lmu v identické kazetě exponovat lm až od 3. snímku. Tím se vyloučí nebo výrazně sníží riziko nasvětlení lmu, resp. nežádoucí lokální zčernání naexponovaných a vyvolaných obrazových polí.

Zpracování/vyvolávání lmu:

Doporučuje se vyvolávání lmu ve vývojnici. **Při zpracování lmu ve fotolabu je třeba upozornit obsluhu na absenci lmové kazetky!**

VÝVOJKA	FOMAPAN 100 / vyvolávací doba (min) při 20 °C	FOMAPAN 400 / vyvolávací doba (min) při 20 °C
Fomadon LQN (1+10)	7-8	9-10
Fomadon LQR (1+10)	5-6	7-8
Fomadon R09 (1+50)	9	12
Fomadon P	7-8	10-11
Fomadon Excel	5-6	7
Univerzální vývojka (1+3)	5	7,5

Ustalování: Foma x P 10 min, rychloustalovač Foma x 3 min při teplotě 20 °C

Praní: v tekoucí vodě 30 min. při teplotě pod 15 °C a 15 min. při teplotě vody nad 15 °C

Skladujte v suchém prostředí při teplotě 5-25 °C. Exponovaný lm zpracujte co nejdříve.

Vaše dotazy a připomínky vyřídí technický servis
FOMA BOHEMIA spol. s r.o., Jana Krušinky 1737/6, 500 02 Hradec Králové 09/22 odbor ORJ, tel.:
495 733 324, e-mail: kvalita@foma.cz, www.foma.cz